

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DA PARAÍBA - CREA/PB

DELIBERAÇÃO DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE DO CREA/PB					
Órgão de origem	Comissão de Meio Ambiente do CREA/PB			Tipo de documento	DELIBERAÇÃO nº <u>01/2022</u> Ref.: Processo Nº 1155791/2022
Interessado:		•	COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE		
Assunto:		•	PROPOSTA DO PROGRAMA: "MEIO AMBIENTE PROTEGIDO, PROFISSIONAL TRABALHANDO, CREA FORTALECIDO DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE DO CREA/PB PARA 2022.		

A Comissão de Meio Ambiente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA (PB), reunida em sua Sessão nº 03/2022, estando presentes os seus Membros: o Engº. Ambiental Walderley Mendes Diniz, a Engª. Ambiental Kátia Lemos Diniz, Engº Mecânico Ieure Amaral Rolim, Engº. Agrônomo Guilherme Sá Abrantes de Sena e, apreciando o Processo 1155791/2022, que trata sobre a Proposta de verificação e exigência do cumprimento da Lei estadual de N.º 10.653/2016. Instituindo o Programa "Meio Ambiente Protegido, Profissional Trabalhando, Crea Fortalecido" da Comissão de Meio Ambiente deste Conselho para 2022, e; considerando que é competência da Comissão Permanente elaborar sua proposta do Programa a ser apresentado à Diretoria, conforme Inciso IV do Art. 132 do Regimento Interno deste Conselho; considerando que cabe a Coordenação das Comissões Permanentes cumprir e fazer cumprir as propostas da Comissão.

DELIBEROU:

1) Pela aprovação da proposta do de verificação e exigência do cumprimento da Lei estadual de N.º 10.653/2016. Instituindo o Programa "Meio Ambiente Protegido, Profissional Trabalhando, Crea Fortalecido" da Comissão de Meio Ambiente deste Conselho, que segue em anexo;

2) Submeter a referida verificação e exigência do cumprimento da Lei



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DA PARAÍBA - CREA/PB

estadual de N.º 10.653/2016, instituindo o Programa "Meio Ambiente Protegido, Profissional Trabalhando, Crea Fortalecido" à apreciação da Diretoria deste Conselho, conforme disposto no Inciso do Art. 132 do Regimento Interno do CREA/PB.

João Pessoa, 06 de abril de 2022.

Engo. Ambiental Walderley Mendes Diniz

Coordenador da Comissão de Meio Ambiente - Crea/PB

(Documento assinado eletronicamente)